
令和元年度保護者アンケート調査の結果について
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１ 子どもは、楽しく生き生きとした幼稚園・学校生活をおくっている

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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２ 幼稚園・学校は、教育の目標や方針を保護者にわかりやすく伝えている

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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３ 幼稚園は、子どもがいろいろな活動ができるように工夫している

３３学校は、子どもにわかるように、授業を工夫している

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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４ 幼稚園・学校は、善悪の判断や正直さ、公正・公平さの態度が身につく

ように指導している

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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５ 幼稚園・学校は、体力の向上、健康や安全に関する指導に取り組んで

いる

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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６ 幼稚園は、園児間の望ましい人間関係づくりに取り組んでいる

６６学校は、いじめの未然防止と早期発見・早期対応に努めている

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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７ 幼稚園・学校は、子ども一人一人が大切にされ、認められる幼稚園・学

校づくりに取り組んでいる

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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８ 幼稚園・学校は、子どもにあいさつ・返事・片付けなど基本的な生活習慣が身につくように指導

している

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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９ 幼稚園・学校は、家庭・地域との連携・協力を推進している

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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10 幼稚園・学校は、安全・安心な教育環境が整備されている

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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11 海南市の幼稚園・学校に通わせて良かったと思う

５とてもそう思う ４そう思う ３あまりそう思わない

２まったくそう思わない １わからない
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